

ప్రజలు ఛీకొట్టినా కేసీఆర్, కేటీఆర్ బుద్ధి మారలే



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కల్వకుర్తి అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందన్నారూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. కల్వకుర్తిలో 100 పడకల ఆస్తులని మంజూరు చేస్తామన్నారూ. రోడ్లకోసం 180 కోట్లు కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మాధుల మండలాన్ని అన్ని విధానాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారూ. దివంగత కాంగ్రెస్ నేత జైపాల్ రెడ్డి సంస్మరణ సభలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఏర్పాటులో జైపాల్ రెడ్డి కీలక పాత్ర ఉందన్నారూ. పార్లమెంట్ తలుపులు మూసి

వివరాలు 2లో..



బోనమెత్తిన వత్తుం

హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా వైభవంగా బోనాల జాతర

- భక్తుల రద్దీతో లాల్ దర్వాజ, భాగ్యలక్ష్మి
- ఆలయ పరిసరాలు కిటికిట
- పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు
- అమ్మవార్లను దర్శించుకున్న కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి
- నేడు రంగం, అమ్మవారి ఘటాల ఊరేగింపు

వివరాలు 2లో..

మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అంబర్ పేట్ లోని మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయం లో బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉదయం నుంచి భక్తులు అమ్మవారికి బోనాలు, చీర సారలను సమర్పిస్తున్నారు. ఉదయం కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి.. హైదరాబాద్ సంస్కృతిలో గత వంద సంవత్సరాలుగా బోనాల ఉత్సవాలు ఒక సాంప్రదాయంగా జరుగుతున్నాయని నన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా నేపాలం తెలంగాణలోనే

వివరాలు 2లో..

అక్బరుద్దీన్ కు దమ్ముంటే కొడంగల్ బరిలో నిలవాలి.. బండి సంజయ్ సవాల్

- ఎంఐఎం గోడ మీద పిల్లిలాంటి పార్టీ అంటూ బండి సంజయ్ పైర్
- ఎవరు అధికారంలో ఉంటే వారి పంచన చేరుతారని ఎద్దేవా
- కొడంగల్ నుంచి పోటీ చేస్తే డిపాజిట్ కూడా దక్కనివ్వబోమని హెచ్చరిక



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మజ్జన్ ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీకి ఏమాత్రం దమ్మున్నా వచ్చే ఎన్నికల్లో కొడంగల్ నుంచి పోటీ చేయాలని బీజేపీ నేత, కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సవాలు విసిరారు.

వివరాలు 2లో..


చిలకలగూడ కట్ట మైనమ్మ దేవాలయంలో మంత్రి కొండా సురేఖ



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్ లో ఆదివారం ఘనంగా బోనాల వేడుక జరుగుతుంది. చిలకలగూడ కట్ట మైనమ్మ దేవాలయంలో రాష్ట్ర దేవదారులు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారిని దర్శించుకుని, పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. అమ్మవారి దర్శణం కోసం భక్తులు భారలు తీరారు. బోనాల జాతరలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని ఏర్పాటూ చేశామన్నారూ మంత్రి. ప్రభుత్వం బోనాల వందగ నిర్వహించడానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు విడుదల చేశామన్నారూ.

బాధ్యతా రాహిత్యమే ఆ మరణాలకు కారణం..

- ఢిల్లీలోని ఓ కో-చింగ్ సెంటర్ లోకి పోటెత్తిన వరద
- నీట మునిగి ముగ్గురు అభ్యర్థులు మృతి చెందడంపై రాహుల్ స్పందన
- ఇది వ్యవస్థల వైఫల్యం అని వ్యాఖ్య



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఢిల్లీలో భారీ వర్షాలతో ఓ సివిల్స్ కో-చింగ్ సెంటర్ లోకి వరద పోటెత్తి.. ముగ్గురు చనిపోయిన ఘటనపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ప్రభుత్వ వ్యవస్థల వైఫల్యమే ఈ దారుణానికి కారణమని

వివరాలు 2లో..

నీటిపారుదల శాఖపై మంత్రి ఉత్తమ సమీక్ష.. కీలక ఆదేశాలు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: నీటిపారుదల శాఖపై మంత్రి ఉత్తమ సమీక్ష నిర్వహించారు. నీటిపారుదల శాఖపై మంత్రి ఉత్తమ సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రాధాన్యత ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు.

వివరాలు 2లో..

ఇది ఎన్డీయే ప్రభుత్వం... డీఎన్ఎ ప్రభుత్వం కాదు విజయసాయిరెడ్డికి హెబాంమంత్రి అనిత కౌంటర్


- అనిత, విజయసాయి మధ్య మాటల యుద్ధం
- హత్యలు జరగకుండా చూడడంలో కూటమి ప్రభుత్వం విఫలమైందన్న విజయసాయి
- హెబాంమంత్రి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్
- 'శాంతి'-భద్రతల విషయంలో ఎవరు రాజీనామా చేయాలి కాలమే నిర్ణయిస్తుందన్న అనిత



వివరాలు 2లో..

కైస్తవులారా బయటకొచ్చి ఓటు వేయండి.. ఆ సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది

క్రిస్టియన్లు అంటే ఇష్టమన్న ట్రంప్ తనకు ఓటు వేస్తే ఆ సమస్య పరిష్కారం అవుతుందని హామీ స్పష్టంగా అర్థం కాని ట్రంప్ వ్యాఖ్యల పరమార్థం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఈ ఏడాది నవంబర్లో జరగనున్న అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారం జోరందుకుంది. డెమోక్రాటిక్ పార్టీ నామినేగా ఉపాధ్యక్షురాలు కమలా హరీస్ ఖరారైన తర్వాత ప్రచార కార్యక్రమాలు మరింత జీవం పుట్టాయి. ఈ క్రమంలో మాజీ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ అధ్యక్ష అభ్యర్థి

వివరాలు 2లో..

కేసీఆర్ ఫ్యామిలీ 10 ఏళ్లలో తెలంగాణను లూటీ చేసింది



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు చేపట్టిన కాళేశ్వరం టూర్ పై చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ 10 ఏళ్ల పాలన విధ్వంసకరంగా సాగిందన్నారు. కేటీఆర్ కుటుంబ పాలనలో గడిచిన 10 ఏళ్లలో అన్ని శాఖల్లో విపరీతమైన అవినీతి జరిగిందన్నారు. ముఖ్యంగా కమిషన్ కోసమే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ కట్టారన్నారు. కాళేశ్వరంపై కేటీఆర్ అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. వరదలతోనే ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్ట్ నిండుతోందని.. అందులో కాళేశ్వరం పాత్ర లేదన్నారు. కేటీఆర్ ధర్మాలు కాదు.. ముందు ప్రాజెక్ట్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. కేసీఆర్ ఫ్యామిలీ తెలంగాణ సంపదను దోచుకుందన్నారు. కాళేశ్వరం బ్యాక్ వాటర్ తో నష్టపోయిన రైతులకు సాయం చేస్తామని యాత్ర చేస్తే బాగుందేదీ కానీ పాలిటికల్ అటెన్షన్ కోసం మాత్రమే యాత్ర చేసారని ఎద్దేవా చేశారు. కాళేశ్వరంపై

వివరాలు 2లో..

ఒక్క సెకనులో 2 లక్షల సినిమాలు డౌన్ లోడ్.. ప్రపంచంలోనే హైస్పీడ్ ఇంటర్నెట్

ఏకంగా సెకనుకు 402 టెరాబిట్ల డేటా ట్రాన్స్ ఫర్ కొత్త సాంకేతికతను రూపొందించిన ఆస్టన్ వర్చిటీ శాస్త్రవేత్తలు ఇప్పుడున్న ఫైబర్ ఆప్టిక్ కేబుళ్లతోనే డేటా ప్రసారం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మీరు వాడే నెట్ స్పీడ్ ఎంత? మొబైల్ లో అయితే 4జీ, 5జీతో 100 ఎంబీపీఎస్ వరకు వస్తుంది. ఇంట్లో పెట్టుకునే బ్రాడ్ బ్యాండ్ ఇంటర్నెట్ స్పీడ్ ఒక జీబీపీఎస్ వరకు ఉంటుంది. కానీ ఏకంగా 400 టీబీపీఎస్ గా ఇంటర్నెట్ స్పీడ్ తెలుసా? అంటే సెకనుకు 4 లక్షల జీబీపీఎస్ స్పీడ్ అన్నమాట. యూకేలోని ఆస్టన్ యూనివర్సిటీ శాస్త్రవేత్తలు ఇంత స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ ను సాధించగలిగారు.

వేర్వేరు వేవ్ లెంత్ అను వినియోగించి..

సాధారణంగా ఫైబర్ ఆప్టిక్ కేబుళ్లలో నిర్దిత వేవ్ లెంత్ ఉన్న కాంతిని ఉపయోగించి సమాచారాన్ని ప్రసారం చేస్తారు. కాంతి ద్వారానే డేటా ట్రాన్స్ ఫర్ అవుతుంది. అయితే ఒకే వేవ్ లెంత్ ఉన్న కాంతిని మాత్రమే కాకుండా.. వేర్వేరు వేవ్ లెంత్ లు ఉన్న కాంతిని ఒకే సమయంలో ఉపయోగించడం ద్వారా శాస్త్రవేత్తలు హైస్పీడ్ ఇంటర్నెట్ ను సాధించగలిగారు.

ఈ టెక్నాలజీకి జపాన్ శాస్త్రవేత్తలు అనుసరించిన విధానమే మూలం. కొన్నేళ్లుగా దీనిపై పరిశోధనలు చేస్తున్న జపాన్ శాస్త్రవేత్తలు కొన్ని నెలల కింద ఏకంగా 301 టీబీపీఎస్ స్పీడ్ తో డేటాను ప్రసారం చేయగలిగారు. ఇప్పుడు అదే తరహా టెక్నాలజీని మరింత మెరుగుపర్చి ఏకంగా 402 టీబీపీఎస్ స్పీడ్ సాధించినట్లు ఆస్టన్ యూనివర్సిటీ శాస్త్రవేత్త ఇయోన్ ఫిలిప్స్ వెల్లడించారు.

ఇప్పుడున్న కేబుల్స్ తోనే ఆ స్థాయి స్పీడ్..

ఆస్టన్ యూనివర్సిటీ శాస్త్రవేత్తలు ఇప్పుడు మార్కెట్లో అందుబాటులో



ఉన్న ఫైబర్ ఆప్టిక్ కేబుళ్ల ద్వారానే 402 టీబీపీఎస్ వేగం సాధించగలిగారు. అంటే కొత్తగా కేబుళ్లను మార్చాల్సిన అవసరం ఉండదు. కేవలం డేటాను ప్రసారం చేసే చోట, రిసీవ్ చేసుకునే చోట వినూత్న పరికరాలు, యాంప్లిఫయర్లను వాడితే చాలని శాస్త్రవేత్త ఇయోన్ ఫిలిప్స్ వెల్లడించారు. త్వరలోనే ఈ టెక్నాలజీ అందరికీ అందుబాటులోకి వస్తుందని ఆశిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

పులివర్తి నానిపై హత్యాయత్నం కేసు.. వైసీపీ నేత మోహితరెడ్డిని విడిచిపెట్టిన పోలీసులు

చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నానిపై హత్యాయత్నం కేసులో 37వ నిందితుడిగా మోహితరెడ్డి బెంగళూరులో అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు విచారణ అనంతరం 41వ నోటీసులు ఇచ్చి విడుదల



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీడీపీ నేత, ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నానిపై హత్యాయత్నం కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వైసీపీ నేత చెవిరెడ్డి మోహితరెడ్డిని పోలీసులు విడిచిపెట్టారు. దుబాయ్ వెళ్లేందుకు బెంగళూరు చేరుకున్న మోహితరెడ్డిని గత రాత్రి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అక్కడి నుంచి ఈ ఉదయం తిరుపతిలోని ఎస్సీయూ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చారు. అక్కడ ఆయనను విచారించిన అనంతరం 41వ నోటీసులు ఇచ్చి వదిలిపెట్టారు. విచేతనం వెళ్లకూడదని షరతులు విధించారు. ఏపీలో ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చంద్రగిరి నుంచి పులివర్తి నాని పోటీ చేయగా, ప్రత్యర్థిగా చెవిరెడ్డి మోహితరెడ్డి బరిలోకి దిగారు. పోలింగ్ అనంతరం తిరుపతి వద్దాతి మహిళా యూనివర్సిటీలోని స్ట్రాంగ్ రూం పరిశీలనకు వెళ్తున్న క్రమంలో పులివర్తి నానిపై దాడి జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో మోహితరెడ్డిపై పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో మోహితరెడ్డికి 37వ నిందితుడిగా ఉన్నారు.

రూమ్మేట్ ను కత్తితో పాడిచి చంపిన యువకుడు

హైదరాబాద్ ఎస్సార్ నగర్ లో దారుణం మధ్యం తాగి నిత్యం రాత్రి రూముకు వస్తుండడంతో వాగ్వివాదం కోపంతో విచక్షణ రహితంగా కత్తితో దాడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన యువకుడు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్ లోని ఎస్సార్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దారుణం జరిగింది. బార్బర్ షాప్ లో ఉపయోగించే కత్తితో స్నేహితుడిపై దాడిచేసి చంపేశాడు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ప్రైవేటు పాఠశాలలో టీచర్ గా పనిచేసే వెంకటరమణ, బార్బర్ షాప్ లో పనిచేసే గణేశ్ కలిసి ఒకే రూములో ఉంటున్నారు. గణేశ్ కు మధ్యం తాగే అలవాటు ఉండడంతో నిత్యం రాత్రి మధ్యం తాగి రూముకు వచ్చేవాడు. దీంతో తనకు నిద్రాభంగంవుతోందని, తాగి రూముకు రావొద్దని గణేశ్ కు వెంకటరమణ పలుమార్లు హెచ్చరించాడు. అయినప్పటికీ అతడి తీరు మారలేదు. గత ఆర్ధరాత్రి మరోమారు తాగి రావడంతో ఇద్దరి మధ్య వాగ్వివాదం జరిగింది. అది కాస్తా ముదరడంతో కోపంతో ఊగిపోయిన గణేశ్ సెలూన్ లో ఉపయోగించే కత్తితో వెంకటరమణను విచక్షణ రహితంగా పొడిచాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన వెంకటరమణను అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వెంకటరమణది కర్నూలు జిల్లా ఆలమూరుని పోలీసులు తెలిపారు.

తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ కు కొత్త అధ్యక్షుడు వచ్చాడు! ముగిసిన దిల్ రాజు పదవీకాలం

తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ అధ్యక్ష పదవికి ఎన్నికలు ఫిలిం ఛాంబర్ నూతన అధ్యక్షుడిగా భరత్ భూషణ్ ఎన్నిక ఉపాధ్యక్షుడిగా నిర్మాత అశోక్ కుమార్ ఎన్నిక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ (టీఎఫ్ సీసీ) అధ్యక్షుడిగా దిల్ రాజు పదవీకాలం ముగియడంతో నేడు (జూలై 28) ఎన్నికలు నిర్వహించారు. నిర్మాతలు, స్టూడియాల యజమానులు, ఎగ్జిక్యూటివ్స్, డిస్ట్రిబ్యూటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. విశాఖకు చెందిన ప్రముఖ డిస్ట్రిబ్యూటర్ భరత్ భూషణ్ తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈసారి ఫిలిం ఛాంబర్ అధ్యక్ష పదవికి డిస్ట్రిబ్యూటర్లు పోటీలో నిలిచారు. భరత్ భూషణ్, తాగూర్ మధ్య (నెలకూర్) పోటీపడగా, భరత్ భూషణ్ నే విజయం వరించింది. భరత్ భూషణ్ కు 29 ఓట్లు, తాగూర్ మధ్యకు 17 ఓట్లు వచ్చాయి. ఇక, తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ ఉపాధ్యక్ష పదవికి కూడా నేడు ఎన్నికలు నిర్వహించగా... నెలకూర్ అశోక్ కుమార్ గెలిచారు. ఉపాధ్యక్ష



పదవికి అశోక్ కుమార్, వైపీఎస్ చౌదరి మధ్య పోటీ జరిగింది. అశోక్ కుమార్ కు 28 ఓట్లు, వైపీఎస్ చౌదరికి 18 ఓట్లు లభించాయి.

బస్సు నుంచి రూ. 3 కోట్ల విలువైన బంగారు నగల చోరీ

హైదరాబాద్ నుంచి ముంబై బయలుదేరిన ఆరెంజ్ ట్రావెల్స్ బస్సు అర్ధరాత్రి సంగారెడ్డి జిల్లా సత్వార్ వద్ద ఆగిన బస్సు ప్రయాణికుల్లా బస్సెక్కి బ్యాగుతో పరారైన దొంగలు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్ నుంచి ముంబై వెళ్తున్న ప్రైవేటు ట్రావెల్స్ బస్సులో రూ. 3 కోట్ల విలువైన బంగారు ఆభరణాలున్న బ్యాగు చోరీకి గురైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆరెంజ్ ట్రావెల్స్ బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి ముంబైకి బయలుదేరింది. అదే బస్సులో బంగారు నగల వ్యాపారి ఆశిష్ (32) నాలుగు కేజీల నగలతో ముంబైకి వెళ్తున్నాడు. బస్సు అర్ధరాత్రి సత్వార్ వద్ద కోహిసూర్ దాటా వద్ద ఆగింది. ప్రయాణికులందరూ దిగారు. సిగరెట్ తాగేందుకు ఆశిష్ కిందికి దిగారు. తిరిగి బస్సెక్కి చూస్తే ఆభరణాలున్న సంచి కనిపించకపోవడంతో లోలోలో చూస్తూ దొంగలు ప్రయాణికుల్లా బస్సెక్కిందం, ఆ తర్వాత బ్యాగుతో వెళ్లడం దాటా వద్దనున్న సీసీటీవీ ఫుట్ బోర్డు ద్వారా దిగిపోయింది. చోరీపై అసమానా లు.. పొంతనలేని వ్యాపారి సమాధానాలు దాదాపు రూ. 3 కోట్ల విలువైన నగలున్న బ్యాగ్ పోగొట్టుకున్న వ్యాపారి ఫిర్యాదు సమయంలో తడబాటుకు గురికావడంపై పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెండు కిలోల ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లారని ఒకసారి, మొత్తం బ్యాగునే ఎత్తుకెళ్లారని మరోసారి వ్యాపారి చెప్పినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఆ నగలకు సంబంధించిన పూర్తి బిల్లు కావాలని కోరడంతో వ్యాపారి హైదరాబాద్ వెళ్లినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, 2019లో ఇదే దాటా వద్ద ఇలానే ఓ వ్యాపారి నుంచి రూ. 1.50 కోట్ల నగదు చోరీ అయింది.

ఇది హిస్టారికల్ మెడల్... పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మను బాకర్ ఘనతపై ప్రధాని మోదీ స్వందన పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ టోకీ 10 మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ అంశంలో మను బాకర్ కు కాంస్యం అభినందనలు తెలిపిన ప్రధాని మోదీ



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు తొలి పతకం లభించింది. అది కూడా చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా పతకం దక్కింది. మహిళా మూటర్ మను బాకర్ 10 మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ అంశంలో కాంస్యం సాధించింది. ఇప్పటివరకు ఒలింపిక్ మహిళల మూటింగ్ అంశంలో భారత్ కు లభించిన తొలి పతకం ఇదే. దీనిపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ హార్డు వ్యక్తం చేశారు. మను బాకర్ సాధించిన కాంస్యం చారిత్రాత్మకమైన పతకం అని అభివర్ణించారు. "పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మొట్టమొదటి పతకం అందించావు... వెల్ డన్ మను బాకర్. కాంస్యం గెలిచినందుకు కంగ్రాచ్యులేషన్స్. ఈ పతకం ఎంతో ప్రత్యేకం... ఎందుకంటే ఒలింపిక్స్ లో ఇప్పటివరకు భారత్ కు మూటింగ్ కేటగిరీలో పతకం అందించిన తొలి మహిళగా మను బాకర్ అవతరించింది... నిజంగా ఇది అద్భుతమైన ఘనత" అని ప్రధాని మోదీ ట్వీట్ చేశారు.

ఇంటర్ లాకింగ్ పనుల కారణంగా పలు రైళ్లు రద్దు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఈ నెల 29 నుంచి 31 వరకు పలు రైళ్లు రద్దు చేస్తున్నట్లు రైల్వే శాఖ అధికారులు ప్రకటించారు. దౌండ్ సెక్టార్లో ఇంటర్ లాకింగ్ పనులు చేపడుతున్నందున సెంట్రల్ రైల్వే పలు రైళ్లు మూడు రోజుల పాటు రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ డివిజన్ లో మొత్తం 62 రైళ్లు రద్దు చేసినట్లు అధికారులు వివరించారు. ఇందులో సికింద్రాబాద్ డివిజన్ కు సంబంధించి జూన్ 29న పుణే-సికింద్రాబాద్ (ట్రైన్ నెం.12025), జూలై 30న సికింద్రాబాద్-లోకమాన్య తిలక్ టెర్మినల్ (ట్రైన్ నెం.1220) దౌండ్-నిజామాబాద్ (ట్రైన్ నెం.11409) రైళ్లు రద్దు చేశారు.

పుట్బాల్ స్టేడియంపైకి హెజ్జిల్లా రాకెట్ దాడి.. 12 మంది చిన్నారుల మృతి..

ఇజ్రాయెల్-హమాస్ మధ్య కొనసాగుతున్న యుద్ధం హమాస్ కు మద్దతుగా బరిలోకి హెజ్జిల్లా మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని ఇజ్రాయెల్ హెచ్చరిక తమకు సంబంధం లేదన్న హెజ్జిల్లా



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఇజ్రాయెల్ ఆక్రమిత గోల్న్ హైట్స్ లోని ఓ పుట్బాల్ గ్రౌండ్ పై జరిగిన రాకెట్ దాడిలో చిన్నారులు సహా 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో 30 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఇది ఉగ్రవాద సంస్థ హెజ్జిల్లా పనేనని ఇజ్రాయెల్ ఆరోపించింది. అయితే, ఈ ఆరోపణలను హెజ్జిల్లా కొట్టిపారేసింది. హమాస్ పై దాడి తర్వాత ఇరాన్ మద్దతు కలిగిన లెబనీస్ గ్రూప్ అయిన హెజ్జిల్లా ఇజ్రాయెల్ పై తరచూ దాడులకు దిగుతోంది. తాజా దాడితో ఇజ్రాయెల్, గాజా మధ్య మరోమారు ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ప్రస్తుతం రాకెట్ దాడి జరిగిన ప్రాంతం సిరియాలో ఉండేది. 1967లో దీనిని ఇజ్రాయెల్ ఆక్రమించింది. తాజా దాడిపై ఇజ్రాయెల్ తీవ్రంగా స్పందించింది. హెజ్జిల్లా దీనికి తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయ్ హెచ్చరించారు. దీనిపై స్పందించిన హెజ్జిల్లా ఆ దాడితో తమకు ఎలాంటి సంబంధమూ లేదని పేర్కొంది. ఇజ్రాయెల్ ఆరోపణలను ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపింది.

కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్పై రియాన్ పరాగ్ ప్రశంసలు

విభిన్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా సిద్ధం చేశాడన్న యువ క్రెడిటర్ కేవలం 1.2 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు తీసి భారత్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన ఆల్ రౌండర్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ పర్యవేక్షణలో శనివారం రాత్రి భారత్ తొలి విజయం సాధించింది. పల్లెకెల వేదికగా శ్రీలంకతో జరిగిన మ్యాచ్లో భారత్ 43 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ మ్యాచ్లో ఒకానొక స్థితిలో శ్రీలంక పటిష్టమైన స్థితిలో నిలిచింది. మ్యాచ్ చేజారుతున్న సమయంలో భారత అద్భుతంగా తిరిగి పుంజుకున్నారు. ముఖ్యంగా యువ ఆల్ రౌండర్ సంవలన బౌలింగ్ చేశాడు. క్షిప్ర పరిస్థితుల్లో కెప్టెన్ సూర్య కుమార్ యాదవ్ బంతిని అందించగా రియాన్ పరాగ్ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకున్నాడు. రియాన్ పరాగ్ చెలరేగాడు. కేవలం 1.2 ఓవర్లు వేసి కేవలం 5 పరుగులు ఇచ్చి 3 ముఖ్యమైన వికెట్లు తీశాడు. ముఖ్యమైన క్విందు మెండీస్, మహేశ్ తీక్షణ, దిల్లీస్ మధుశంక వికెట్లను తీసి మ్యాచ్ను మలుపు తిప్పాడు. దీంతో తొలి వికెట్కు 84 చక్కటి ఆరంభాన్ని అందుకున్న శ్రీలంక 170 పరుగులకు ఆలో అయ్యింది. దీంతో భారత్ జయకేతనం ఎగురవేసింది. ఈ విజయంలో కీలక పాత్ర

పారిస్ ఒలింపిక్స్లో భారత్ బోణీ.. కాంస్యం సాధించిన షూటర్ మను భాకర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో భారత్ పతకాల బోణీ కొట్టింది. భారత షూటర్ మను భాకర్ మహిళల 10 మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ ఈవెంట్లో కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకుని చరిత్ర సృష్టించింది. 221.7 పాయింట్లతో మను భాకర్ మూడవ స్థానంలో నిలవగా.. దక్షిణకొరియాకు చెందిన వైజ్ ఓమ్ 243.2 పాయింట్లతో స్వర్ణం గెలుచుకుంది. తన దేశానికి వైజ్ కిమ్ 241.3 పాయింట్లతో రజతం గెలుచుకుంది. టైటిల్ పోరులో మను భాకర్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచింది. దీంతో ఆమె చరిత్ర సృష్టించింది. ఒలింపిక్స్లో మాటింగ్ కేటగిరీలో పతకం సాధించిన తొలి భారతీయ మహిళగా ఆమె నిలిచింది. అందులోనూ భారత్ అందుకున్న తొలి పతకం కావడంతో ఆమె పేరు మార్మోగుతోంది. భారత్ చివరిసారిగా 2012 లండన్ ఒలింపిక్స్లో మాటింగ్లో పతకాన్ని గెలిచింది. పురుషుల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్లో గగన్ నారంగ్ కాంస్యం, పురుషుల 25 మీటర్ల ర్యాపిడ్ ఫైర్ పిస్టల్లో విజయ్ కుమార్ రజతం సాధించారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ ఇప్పుడే భారత్ పతకం గెలిచింది. ఇక పారిస్ ఒలింపిక్స్ రెండవ రోజున మరెక్కడం అద్దెట్టు అదరగొట్టారు. పతకాలపై ఆశలు రేపారు. అర్జున్ బాబుటా పురుషుల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్



పైనేట్లకు అర్హత సాధించాడు. రమిణా జిందాల్ కూడా కూడా సాధించింది. వీరిద్దరూ పతకాలపై ఆశలు పెంచుతున్నారు. మహిళల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ పైనేట్లకు అర్హత ఇక భారత్ రోయర్ బల్ రాజ్ పురుషుల సింగిల్ స్కోట్లో

అదరహెహా రమిత.. పారిస్ ఒలింపిక్స్లో 10 మీటర్ల ఉమెన్స్ ఎయిర్ రైఫిల్లో ఫైనల్లో అడుగు

631.5 పాయింట్లతో 5వ స్థానంలో నిలిచిన రమిత రేపు జరగనున్న ఫైనల్లో అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోనున్న భారత అద్దెట్ తృటిలో అర్హత కోల్పోయిన ఎలవెనిల్ వలరివన్

105.3, 105.3, 105.7 చొప్పున స్కోర్లు సాధించింది. 2022లో హాంగ్కాంగ్లో జరిగిన ఆసియా క్రీడల్లో రమితా జిందాల్ అదరగొట్టింది. రెండు పతకాలు సాధించిన ఆమె ప్రస్తుత ఒలింపిక్స్లో పతకంపై ఆశలు రేపింది. కాగా ఇదే ఈవెంట్లో భారత్ కే చెందిన ఎలవెనిల్ వలరివన్ తృటిలో ఫైనల్ అవకాశాన్ని చేజారుకుంది. అతి తక్కువ తేడాతో ఆమె ఫైనల్ ఫాన్స్ను కోల్పోయింది. 630.7 స్కోర్తో 10వ స్థానానికి పరిమితమైంది. తొలి 8 స్థానాల్లో నిలిచిన షూటర్ల రేపు (సోమవారం) జరిగే ఫైనల్లో పోటీపడతారు. కాగా శనివారం జరిగిన 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ మిక్స్డ్ టీమ్ ఈవెంట్లో రమితా జిందాల్, వలరివన్ ఇద్దర



విఫలమయ్యారు. అయితే ఈ రోజు జరిగిన వ్యక్తిగత ఈవెంట్లో ఇద్దరూ చక్కటి ప్రతిభ కనబరచడం విశేషం.



సామ్ బ్రేక్.. ఎంత ఆదాయం పోతుందో తెలుసా?

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత గురించి తెలియనివారు ఎవరూ ఉండరేమో. ఆమె దాదాపు దశాబ్దానికి పైగా సినిమాలు చేస్తూ, దక్షిణాది ప్రజలను అలరిస్తూ వస్తున్నారు. ఆమెకు రోజు రోజుకీ క్రేజ్ పెరుగుతుందే కానీ, తగ్గుతున్నది లేదు. ముఖ్యంగా, ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్ వెబ్సీరీస్లో తన నటనతో జాతీయ దృష్టిని ఆకర్షించినప్పటి నుండి సమంత క్రేజ్ రోజు రోజుకీ పెరిగిపోతోంది. అయితే, ఆమె తన అనారోగ్య కారణాల వల్ల సంవత్సరం పాటు సినిమాలకు బ్రేక్ ఇచ్చింది. చాలా మంది దర్శక నిర్మాతలు ఆమెతో సినిమాలు చేయాలని ఉత్సాహం చూపిస్తున్నా కూడా ఆమె మాత్రం సినిమాలు చేయడానికి అసలు సముఖతగా లేరు. ఆమె తన ఆరోగ్యం పూర్తిగా సెట్ అయ్యే వరకు మళ్లీ ఎలాంటి సినిమా చేయాలని అనుకోవడం లేదు. అయితే, ఈ బ్రేక్ కి ముందు సమంత తన పారితోషకం పెంచేసింది. ఫ్యామిలీ మ్యాన్ 2 తర్వాత ఆమె తన రెమ్మూనరేషన్ ని రూ.10 కోట్లకు పెంచేసింది. ఆమె చివరగా ఖుషీ, సిటాడెల్ ల కోసం రూ.5 కోట్లు తీసుకుంది. అయితే, తాను ప్రస్తుతం సంవత్సరం పాటు బ్రేక్ తీసుకోవడంతో దాదాపు సమంత రూ.30కోట్లు నష్టపోవాల్సి రావడం



గమనార్హం. చేతిలో ఉన్న సినిమాలను వదులుకోవడంతో పాటు, ఆమె చేతిలో ఉన్న బ్రాండ్స్ కి కూడా దూరంగా ఉండే అవకాశం ఉంది. దీంతో, సమంత కేవలం ఒక్క సంవత్సరం గ్యాప్ తీసుకోవడం వల్ల రూ.30కోట్ల నష్టం వాటిల్లుతోందని తెలిసి ఫ్యాన్స్ షాకౌతున్నారు, అయితే, ఆమె ఆరోగ్యం కంటే, ఈ డబ్బు ఎక్కువ కాదు అని చాలా మంది అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, సమంత మూవీలకు బ్రేక్ ఇచ్చినా, ఆమె క్రేజ్ మాత్రం బాగా పెరిగింది. ఓర్కాక్స్ సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో సమంత ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించింది. ఆమె అగ్ర తారలను వెనక్కి నెట్టి, మొదటి స్థానంలోకి చేరడం విశేషం. దేశంలోని స్టార్ టాప్ ర్యాంకింగ్ ఇక్కడ ఉన్నాయి. వరుసగా సమంత (1) అలియా భట్ (2), దీపికా పదుకొణె (3), నయనతార (4), కాజల్ అగర్వాల్ (5) ఉన్నారు. టాప్ 10 జాబితాలో త్రిష (6), కత్రినా కైఫ్ (7), కియారా అద్వానీ (8), కీర్తి సురేష్ (9), రష్మిక మందన్న (10) చోటు దక్కించుకోవడం విశేషం.

నీలి రంగులో నికితా దత్తా యొక్క ట్రెండి ఫోటోషూట్